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Szinte eláll a szívverésünk a háború­
nak attól a sohasem álmodott hevességé­
ről, amely már tizedszer lángol föl az 
Isonzó mentén, de amely most tapasztalt 
makacsságával még e háború legvéresebb 
eseményeit is messze túlszárnyalja. Ami 
pusztítást angolok és franciák ki tudtak 
eszelni, azt most mind az olasz harc­
vonalon egyesítették s maga a pokol az, 
amivel ott hős fiainknak megbirkóztok 
kell. És ezzel a pokollal szemben is 
megállják helyüket. A vezérkari főnök 
elemesei nap-nap után a magyar fiuk 
dicsőségét zengik, amely úgy látszik, 
hogy annál magasabbra szárnyal, minél 
hatalmasabb arányokat ölt a rázúduló 
veszedelem.

A büszke csodálkozás mellett azonban, 
mellyel magyar lelkünket ez a legendás 
át vány árasztja, éreznünk kell azt is, hogy 

hős csapataink teljesítőképességének szin­
tén megvan a maga határa. Hagyomá­
nyos harci erényeikkel azért ejthetik 
bámulatba a világot és állhatták el rom­
boló útját a legrettenetesebb támadásnak, 
mert rendelkeztek minden föltétellel, ami 
sikereikhez elengedhetetlen volt és mert 
tudták, hogy messze a font mögött szilár­
dan összefogott az egész nemzet, mely 
az övékhez hasonló odaadással fogja föl 
es teljesíti háborús kötelességeit s amelyre
kiapadhatatlan tartalékok gyanánt meg­
nyugvással számíthatnak és támaszkod­
hatnak. Amíg az erőkifejtésnek és a 
győzelmi akaratnak ez a teljes összhangja 
frontjainkat s a frontok mögött lüktető 
nemzeti életet egybeforrasztja, addig pél­
dák, hőseink történelmi nagyságú példa-
adásai tanúskodnak róla, hogy össze­
foghatnak ellenünk a föld összes ördögei, 
ti ég akkor sem bírnak velünk.

Segítsünk tehát katonáinknak, hogy 
dicsőségük szédületes utján tovább halad­
hassanak. Segítsünk nekik azzal, hogy 
a hadikölcsön eredményével igyekezzünk 
legalább is megközelíteni azt a káprá­
zatos önfeláldozásukat, melynek szikla­
falán tehetetlenül omlik össze ellenségeink 
úgyszólván egy helyre összesített minden 
erőfeszítése. Segítsük őket úgy, hogy a 
hadikölcsönből fussa bőven úgy tökéle­
tes felszerelésüknek, mint emberséges el­
látásuknak minden szükséglete. Senki 
sem állítja, hogy a segítésnek ez a mérve

csekélység volna. Ne feledjük azonban, 
hogy háborúnk közvetlenül a döntés előtt 
áll s hogy épen ezért, miként katonáink­
nak, ebben a válságos időben nekünk 
is minden előző alkalomnál sokkal többet 
kell tennünk. Az uj hadikölcsön aláírói­
nak sorából egyetlen magyar ember sem 
hiányozhat anélkül, hogy ne sütné magára 
katonáink és szent ügyünk elárulásának 
undorító bélyegét.

A nagykanizsai 20-as honvédek 
nagy művész-estélye.

A nagykanizsai 20. honvédgyalogezred junius 
hó végén a rokkant 20-as honvédek és az 
elesettek özvegyei és árvái javára a legjelesebb 
fővárosi művészek közreműködésével nagy 
művész-estélyt rendez.

Hegedűs Gyula, Beregi Oszkár, Fedák Sári, 
Chapmomié Révy Aurélia, Sarkady Aladár és 
még több más budapesti művész-előkelőség 
részvéteié van már biztosítva.

A rendező-bizottság a legkörültekintőbb 
munkát fejti ki, hogy Za lavár megye úri közön­
ségének elsőrangú művészi élvezetet nyújtson 
s alkalmat adjon ama rokonérzés kifejezésére, 
melyet a zalai közönség a 20-asok hősi és 
mindig veretlen ezrede iránt érzett.

Az estély a Polgári Egylet termeiben lesz, 
melyeket e célra művészi stílben átalakítanak 
s nagy buffettel látnak el.

Helyárak: Emeleti páholy 150 K, páholy 
100 K, támlásszék az első négy sorban 25 K, 
a többi sorokban 20, 15 illetve 10 K, állóhely 
5 korona.

Akik jegyre igényt tartanak, előjegyzés végett 
forduljanak levélben vagy telefonon (telefon - 
szám 115) a vigalmi bizottság titkárához, 
Száiínger Antal zászlóshoz.

A haza és önmaga ellen vét, aki nem 
jegyez nádi kölcsön t!

Szakfelügyelő a keres­
kedő tanonciskolában

Kürschak Endre miniszteri szakfelügyelő f. 
hő 4-én városunkba érkezett és délután 5— 
7-ig jelenvolt a kereskedő tanonciskola elő­
adásain. Mindhárom osztály együtt volt és az 
összes szaktárgyakból feleltek a tanoncok. A 
szakfelügyelő behatóan átvizsgálta a könyve­
lési, levelezési és irodai munkálatokat. Meg­
győződött arról, hogy a szaktárgyak szakszerűen 
vannak elosztva és a tanítás általános menete 
megfelel a tervezetben előirt követelményeknek.

Feltűnést keltett a tanoncok nagy részénél 
észlelt csekély előismeret, szellemi fegyelme­
zetlenség, aminek oka nem a tanonciskola 
vezetésében és tanításában, hanem abban a 
körülményben keresendő, hogy kereskedőink 
bizonyos közönnyel kezelik a tanonc-kérdést.

Teljesen éretlen, irni olvasni alig tudó, szellemi 
intelligenciával nem biró falusi gyermekeket 
alkalmaznak és ezzel a gyenge anyaggal a 
szaktanitás, bármennyire is lelkiismeretes az. 
nem képes a tanoncok látókörét a szaktudás 
terén annyira fejleszteni, hogy ezekből a tanoncok- 
ból művelt kereskedőket képezhessen, akik 
majdan becsülettel betömhetnék a tisztes keres­
kedelem fontos közgazdasági hivatásából eredő 
munkakört.

A kereskedőknek az az érvelése, hogy ők 
onnan veszik a tanoncokat, ahonnan kaphatják, 
nem fogadható el; mert több utánjárással és 
előnyösebb feltételekkel találhatnának olyan 
tanoncokat is, akik némi előiskolázottsággal és 
az üzletkörében való figyelmesebb gondozással 
és tanítással képesek volnának arra, hogy a 
szaktanitás áldásait élvezhessék és egyénileg 
értékesíthessék. Ez az eset azonban csak akkor 
fog bekövetkezni, ha kereskedőink hivatásukat 
nemzeti szempontból mérlegelik és tanoncaik- 
ban mindenkor azt a leendő kereskedőt látják, 
aki fontos közgazdasági feladatra hivatott, 
mely feladat megkönnyítését a szakoktatás 
célozza.

Ha békét akarunk, jegyez­
zünk hadikölcsön! I

Pályázat
hadiözvegyek és árvák részére.

A honvédelmi miniszter pályázatot hirdet, 
mely szerint a Wolfner Gyula és Társa cég 
által létesített alapítvány kamatjövedelméből a 
király születése napján, augusztus 17-én a 
harctéren elesett vagy a hadifáradalmak folytán 
meghalt hivatásos honvédtisztek és honvéd- 
tisztviselők özvegyeit és árváit 600-tól 1200
koronáig erjedő egyszeri segélyben részesíti. 
Az alapítványi kamatjövedelmeknek egy negyede 
a hetedik és ennél alacsonyabb rangosztályba 
tartozott tisztek és tisztviselők özvegyeinek és 
árváinak van fentariva.

A mellékletekkel együtt szabályszerű bélyeg­
gel ellátott folyamodványok legkésőbb folyó évi 
július hó 15-ig nyújtandók be annál a pót test­
parancsnokságnál, melynél a férj vagy atya 
legutóbb szolgált. A folyamodványokhoz mel­
léklendő:

1. a házasságkötést igazoló anyakönyvi ki­
vonat,

2. hatósági bizony it vány, mely szerint az 
özvegy férjétől törvényesen elválva nem volt 
és újból házasságra nem lépett,

3. az árvák születési és iskolai bizonyítvá­
nyai,

4 nyomorék vagy keresetképtelen árváknál 
orvosi bizonyítvány, valamint

5. a folyamodó vagyoni állapotáról hatósági 
bizonyítvány annak feltüntetésével, hogy az 
özvegy, illetve az árvák élveznek-e valamely 
alapítványi ösztöndijat, díjmentes ellátást, 
vagy sem.
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Hl léEK
Alhir a főispán lemondásáról. A kor­

mányválság kapcsán az a hír kelt szárnyra, 
hogy dr. Baiäs Béla főispán lemondott. Tuda­
kozódásunkra a főispán!' hivatalban kijelentet­
ték, hogy ci lemondás mindezideig nem történt 
meg. Az álhir valószínűleg abból származott, 
hogv több főispán már benyújtotta lemondását.

— Kitüntetés. Őfelsége Leibii Emil 20-as 
és Szabó Ernő 48-as főhadnagynak, valamint 
Várady Lajos századosnak a 20. honvéd gy -e - 
ben a 3. oszt. katonai érdemkeresztet adomá­
nyozta a hadi díszítménnyel és kardokkal. 
Signum laudiszt kapott a kardokkal Horváth 
Károly 20 as honvédhadnagy. — A 48. gyalog­
ezredben dr. Poliák Henrik ez red orvost kitűnő 
szolgálatainak elismeréséül a cs. és kir. had­
ügyminiszter okiratilag megdicsérte. — A király 
az első osztálya ezüst vitézségi éremmel tüntette 
ki az ellenség előtt elesett Dominies Lóránt 

‘ őrvezetőt és Hermann Ferenc tart. hadapródot 
a 20. honvédgyalogezredben. — A második 
osztálya ezüst vitézségi érmet kapták Eretey 
Jenő zászlós (másodszor), dr. Kovács Jenő 
hadnagy, Jursics Alajos szakaszvezető, Plotár 
Ferenc, Szabó István és Tóth János honvéd, 
Gróf Jakab népf. c. tizedes, Németh József 
népfelkelő, Vajda József őrvezeíő és Talabér 
Márton népfelkelő a 20. honvéd gye.-ben. — 
A bronz vitézségi éremmel tüntették ki a 20-ik 
hunvédgyalogezredben Kuzma József, Kiadich 
János, Vidák Károly és Ma tics Mátyás nép­
felkelőket.

— Tényiegesités, Darnay Károly huszár- 
őrnagy ténylegesittetett és szolgálattételre az 
erdélyi katonai főparancsnoksághoz lett be­
osztva.

— A postdgszgaíó halál9. Brunner Olivér 
pécsi kerületi posta igazgató í hó 6-án elhunyt. 
Impozáns temetésére a zalaegerszegi posta­
hivatal főnöke, Tóth Géza felügyelő is elutazott.

Katonai kinevezés. Bentzik Sándor tart. 
hadnagyot a 44. gy-.ezrednél főhadnaggyá ne­
vezték ki.

Hősi halai. Hetze Károly 48-ik gyalog­
ezredbeli százados Meránban elhunyt. Tietze 
százados hosszú időt töltött a fronton, ahol 
szervezetét súlyos kór támadta meg. Az orvo­
sok a meráni tiszti szanatóriumba küldték 
gyógyulást keresni, de már nem volt segítség. 
— Szentmártoni Darnay Károly őrnagy fia: 
Tibor, a 37. közös gyalogezred hadnagya, ki 
hét hónap óta küzdött az olasz fronton, Monte- 
Santonái elesett. A fiatal hőst most várták 
szabadságra. — Kolovics Tamás önkéntes 
szakaszvezető és Tánczos Lajos az o’asz fron­
ton hősi ha ált haltak.

— Kinevezés. A vallás- cs közoktatásügyi 
miniszter dr. Heinrich János kir. segédtanfel­
ügyelőt a IX. fizetési osztályba nevezte ki.

— Egyházi hir. Bősze Jenő nagyrécsei lel­
kész plébániájára f. évi junius hó 1 -én tör­
vényszerűen investiáltalott. — A minap iktatta 
be Tóth János kér. esperes Frimm Gyula kerka- 
szentiniklósi plébánost hivatalába.

— A csórna—premontrei kanonokrend 
gyásza. Nagy gyász érte a premontrei kanonok­
rendet. Sztraka Gábor, a rend nesztora, volt 
tőrjei jószágkormányzó a napokban elhunyt. 
1830. november 11-én született Nagyíapol- 
csányban. 1851-ben mar felöltötte szent Norbert 
ruháját Gyémántmisés áldozár, kiérdem ült 
alperjcl, lelkész, jószágfelügyelő volt és párat­
lanul lelkes magyar.

A király a húszasok közt. A vezérkar 
hivatalos jelentése már kiemelte azt a páratlan 
hősiességet, amellyel a mi rettcnlieteílen huszas 
honvédeink verték vissza az Isonzó-fronton a 
túlerőben levő ellenség viharos támadását. 
A királyi pár junius elsején meglátogatta a leg­
utóbbi harcokban kitűnt csapatokat, köztük a 
nagykanizsai honvédeket is. A fiatal uralkodó

rendkívül meleg szavakban fejezte ki elismeré­
sét Endrödy Leo századosnak, a borzalmas 
harcokban kitűnt 20-as honvédzászlóalj parancs­
nokának, majd a zászlóalj tisztjeit szólította 
meg sorba s mindenkihez volt kedves, elismerő 
szava. A királyi látogatás emléke feledhetetlen 
lesz az Isonzó zalai hősei közt. Amint értesü­
lünk Endrödy Leo zászlóaljparancsnok vas- 
koronarendet fog kapni, de kitüntetik a zászló­
alj többi tisztjét is. A legénységből szintén 
sokan kapják meg a vitézségi érmet.

— Gyászrovat. Glázer Sándor tapolcai 
gyógyszerész és az áll. polgári fin- és leány­
iskola gondnokságának elnöke folyó iió 5-én 
Batatonfüreden elhunyt. Tapolca és környéké­
nek kultúrája egy lelkes, önzetlen bajnokát 
vesztette az elhunytban. A kiváló férfin családja 
iránt megyeszerte nagy részvét nyilvánul. — 
Özv. vései Véssey Lászlóné szül. nedeczei 
Nedeczky Emilia édesanyja özv. nedeczei Nedeczky 
Zsigmondné szül. Glavina Róza életének 79 
évében rövid szenvedés után f. hó 1-én reggel 
fél 7 órakor csendesen elhunyt. Hült tetemeit 
f. hó 3-án délután temették a felsőrajki sirkert- 
hen őszinte, nagy részvét mellett. Az elhunyt 
matrónát kiterjedt, előkelő rokonság gyászolja. 
— Szűcs Imre nyug. áll. elemi iskolai igazgató 
f. hó 2-án este 8 órakor 65-ik életévében hosz- 
szas szenvedés után elhunyt. Hamvait f. hó 
4-én d. u. helyezték a zalaszentgróíi temetőben 
örök nyugalomra. Herczog József Nagy­
kanizsa város fogyasztási adóhivatalának ellen­
őre a minap hirtelen meghalt. Az életerős 58 
éves ember halálát agy szél hüdés okozta. — 
Ehrenreich János nyugalmazott körjegyző, Alsó­
ién dva nagyközség volt fogyasztási adókezelője 
és régi polgára 84 éves korában elhunyt. — 
Tóth Béla, Pacsa község érdemes aljegyzője 
hosszú szenvedés után 50 éves korában el­
halálozott. Az elhunytban Tóth Irén ke, a jeles 
tollú fiatal Írónő édesatyját gyászolja.

— Űrnapja. Gyönyörű időben ünnepelte meg 
a város katholikus közönsége f. hó 7-én Űr­
napját Zöld lombokból készült sátrak voltak 
a Szentháromság szobor előtt, az aggápoldánál. 
a Wlassics-utcában és a Szent Flórián szobor­
nál A körmenetben resztvettek az iskolák növen­
dékei, a tűzoltók, a lionvédhuszárság, a kath. 
egyesületek, a hivatalok képviselői és rengeteg 
ember.

Uj vonat. A Máv szombathelyi üzletve­
zetősége közli, hogy a 6451 és a 6452. sz. 
tehervonatokat Zalaegerszeg Csáktornya közt 
II. és 111. osztályú kocsikkal személyszállítással 
fogja közlekedtetni, ellenben a 6466. számú 
személyszállító tehervonat közlekedését beszün­
tetik. A 6452. számú vonat 3 óra 50 perckor 
indul Zalaegerszegről s 9 órakor érkezik Csák­
tornyára. A 6451. sz. vonat Csáktornyáról 3 
óra 10 perckor indul és 8 óra 29 perckor ér­
kezik Zalaegerszegre.

— Jótékonyáéin szinieiösdas. A Vörös- 
kereszt Egyesület jótékony céljaira rendezett a 
minap a polgári leányiskola több növendéke 
alkalmi szinielőadást Schmied Lajos Mária-utcai 
lakásán. Schmied Paula ugyanis maga köré 
gyűjtött több leánykát, a „Liliomfi“ című szín­
darabra betanította őket és 40, 30, 20 és 10 
filléres belépőjegyek szedésével eljátszatta. Nem 
volt sem szinlap, sem reklám; csendben, zaj­
talanul rendezték az előadást és mégis „telt 
ház“ került össze. A növendékek bámulatos 
ügyességet, szokatlan bátorsáágot tanúsítottak 
a rögtönzött, csinos kis színpadon. A kis tár­
saság 20 korona tiszta jövedelmet hozott össze 
a nemes célra. Közreműködtek Baranyai Vilma, 
Braun Janka, Ganz Olga, Fodor Margit, Gérnyi 
Mariska, Németh Juliska, Tóth Juliska és 
Simonffy Irén.

— Eozárlat. Nem egy ízben szóvátettük már 
azt a lehetetlen állapotot, hogy a zalaegerszegi 
kutyák milyen szabadon és tömegesen járnak- 
kelnek az utcákon és foglalják le a járdákat. 
Az elmúlt napokban szomorúan beigazolódott, 
hogy a kutyákat szabadon járkálni hagyn: 
mennyire kár volt. Veszett kutyák jártak a 
városban cs egész csomó embert megmartak. 
Most aztán el van rendelve az ebzárlat (n ma 
még most is lehetett 1—2 kutyát találni az 
utcán), amint azonban a baj elmúlik, a kutyák 
aranyélete megint fel virrad. És megint falu .-.sz 
Égerszög: tömvék utcái ebekkel és a gyep.in­
ter megint szegre akasztja a ruzsdaelte d: A- 
hurkot, mert hiába no, ha az emberek kevésbné 
jól élnek is, azért a négylábú házőrzőknek épp 
úgy kijár a maguk kosztja, mint a háború előtti 
aranyos, rózsaszinködös, boldog időkben .

Adomány. Rosenberg Zsigmondné 10 
koronát volt szives adományozni a Ken vér-
egyletnek, mely adományért hálás köszönetét 
mond az, elnökség.

— Adományok a Vöröskereszt kórház 
részére. A zalaegerszegi Vöröskereszt kórh z 
javára jótékony célú előadást rendezett Braun 
Janka HL polg. isk. tanuló, ahol a bevett ősz- 
szeg 20 K volt Szereplők voltak: Braun
Janka, Simonffy Irén ke, Baranyai Irén, Nénim n 
Juliska, Gérnyi Mariska. <ranz Olga, Fodr :• 
Manci, Baranyai Vilma, Tóth Juliska. Nem - - 
Ilonka. Felülfizetők : Nemes György 1 K. .VIaT 
Jenő 1 K, Bálint Károly 1 K és több ismeretm.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Íz Eölm-ilca M. szám alatt egy 
zongora @i

A földmiveiésügyi minisztérium által 
I körlevélben ,,Rafíiau helyett ajánlott
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100 °/o-os nátron celluloseból, elismerten 
megbízható minőségben, bármily mennyi­
ségben 1 égjulányosabban megrendelhető
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7-11 Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
Gyár Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16 
SÜRGÖNYCÍM: MAXALGÓ BUDAPEST
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Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
kosztüm-kelmék, ruhaseSymek 
az összes chvatszifsekber, 
gyapjadaléítek, gtaninck, n&i 
felöltök, selyemkabátok ás 
különlegességek óriási válasz-

Bart a és Fürst
Mintákat eyv divatértihazában
levelezőlapon NAGYKANIZSA
tessék kérni! Telefon 3—23.

10-26
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EREDETI SVÉD GYÁRTMÁNYÚ

kaszáló-, marokrakó- és kévekötőgépeket szállít a

Magyar Általános Gépgyár 1-1.
ludapest VI, Váci ni 141. sz. Telefon 45—15.
Sürgönyeim : Magomobil. Nagy tartalékrész raktár.

P-6) 
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2930 kib. 19s 7. sz.

HIRDETMÉNY.
Zalaegerszeg r. t. városa jogot nyervén a 

Zalaegerszeg r. t. város határában a Zalaeger­
szeg. -48. sztjkvi 2928. hrsz., a 168. sztjkvi 
2929—b. hrsz.. a 3357. sztjkvi 2929—a. hrsz., 
az 1334. sztjkvi 2930. hrsz., a 3106. sztjkvi 
2931. hrsz., 3456. sztjkvi 2932. hrsz., a 2793. 
sztjkvi 2933. hrsz., a 2305. sztjkvi 2934. hrsz., 
a 2983. sztjkvi 2935. hrsz., a 311. sztjkvi 
2936. rsz." az 1062. sztjkvi 2937. hrsz, a 
191. s.Tkvi 2938 - a. hrsz., a 2209. sztjkvi 
2938—b. hrsz. és a 2735. sztjkvi 2939. hrsz. 
alatt kivett ingatlanoknak a kisajátítási össze­
ír/!- V : feltüntetett részeinek a kisajátítására 
ZaLmiuye közigazgatási bizottságának az 1881: 
41. írre. 36—40. §-ai alapján való eljárás cél- 
láb- Legáth Kálmán közigazgatási bizottsági 
tag el • klete alatt Udvardy Ignác bizottsági 
tagbo.. Holéczy Gyula zalaegerszegi m. kir. 
áiiameehészeíi hivatalfőnökből és Czobor Mátyás 
várni. tb. főjegyzőből álló bizottságot kül­
dötte ki.

rottság eljárásának határideje 1917.
18-ának délelőtt 9 órájára tűzetett ki, a 

mrgyalas helyéül a zalaegerszegi városháza

7
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t

n
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szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
tei Lis-ütta 50. sz. - TeÍÉnszáii 81.Hi zEIMSBSPS

Ajánlja^dúsan felszerelt raktárát si-fköyeM, keresztek és szob- 
fokbéMint képesitett smbrász és Zalaegerszegen 

!|?a*'*R9etféllyel felró kőfaragó mester, salat 
kesziisnétiyll és segjofefe mísiőségü áruimat jutányos árak 
meiien bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kei! azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

iü
fii

■

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok. jj?

eh mí ki.
A . iratkozó kisajátítási terv és összeírás 
úu.rszeg városházán 1917 junius 2-ától 

,l .... 8-ig megtekinthető.
* Áldott bizottság a kisajátítási terv meg- 

: . lí-.sa felett akkor is érdemileg fog hatá- 
az érdekéitek közül senki sem jele­

nik :né g. • *
Zalavármegye közig. biz. Zalaegerszegen, 

A. tájus hő 15-én tartott rendes havi ülé­
sében.

Koíbenschiag sk.,
Zalavármegye alispánja, mint 

___________________ a közig. biz. h. elnöke.

1\K R I STETÍK
azonnali belépésre egy iigves

BORBÉLYSEGÉD.
Fizetés teljes ellátás és 30 kor.

F;;vtbb felvilágosítás KASZÁS JÁNOS 
n 'd:..sz üzletében (Kossuth Lajos-utca 25.)

E§y 15 holdas fiatal cserfa-erdő, 
benp.e 1500 szál kftlönfajtájn szép 
fenyőfával, kitermelésre eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad Takács 
Ferenc ispán nr Csabrendeken.

ÁRUVÁR
Déli-vasút állomás. (3-3)Szlavóniai svájc.

Vasas és iss
Kit.: i. gyógyeredmények csuz, köszvény, ischias, 
noikajefe e.< vérszegénységnél. A fürdószálióbaji esidó- 
szerá'f is elsőrendű konyha mérsékelt árak mellett.

3SE BE at
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€sűzy kős2¥ényben
anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek 
évszázadok óta bevált rádiumos gyógyító fürdője

(Szlavónia) €
^áberyban is iéien-nyáron özemben.

Fürdőkkel egyesített gyógypenziók. Radioaktiv, alkalikus sós, jódos
Prospektust küld a fürdőigazgatóság hőforrások. Iszapkezelés.

T—
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M

f'r« -spe.*itust k vánatra küld a Fürdöigazgateság.

Ä „Tungsram lámpa
W*A-f ÄIS.7 J @ gazdaságos, mert hosszú éllettartam
m msm& am&Ad h a minőiégérta gyár szavatol.

p-r_____c .-I _z- — ^

—"A "C i, ■> ■ ’ * a* . - /~ ■ // Ár/ £&& Jt 't

á6 O
H

' o r'SS.4 \ V'. 1 áv? / i\
■*' • i1 iSiíaSS'; ■ !W v '■1

/ _ V'M c;. j 1 -^-^4 -

11 /. 7

I Kérje mindenütt a „Tungsram" véd- | 
I jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az: |

I Egyesült Villamessági és Izzólámpa Részv.-Társ. Újpest 4. 5
HAZAI GYÁRTMÁNY! 1

♦nvc.3:» l.ü2

BEE BfE

BE

Egy 0-os gőzgép
cséplővel együtt eladó.
Bővebb felvilágosítással szolgál MAGYAR KÁ­
RÓL YNÉ Dömefőlde. (1—3) U. p. Páka.

00

„KEGYELET
Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktára.
Kossuth Lajos-utca 23. szám.
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13130 Ix-ért kapható í
(Szó 1 őpermetező anyag)

GYARMATY V 'S üz!e 6 h p
jO kJ UnZALAEGERSZEGEN
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1917; junius 10.

és 21

éslidéke

e<j'li i vó.
A

evi
1917. évi junius 24-én délután 3 órakor az intézet helyiségében tartja, melyre a szövetkezeti tagok tisztelettel meghivatnak 

Zalaszentgrót, 1917 junius 4-én. AZ IGAZGATÓSÁG,

Tá r g v so roza t:
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két szövetkezeti tagnak kijelölése.
2. Az igazgatóság jelentése.
3. A zárszámadás előterjesztése.
4. A felügyelő bizottság jelentése, a mérleg megállapítása és a felmentvény megadása érdemében hozandó határozat.
5. A Vili. évt. felszámolása és ezen évtársulat vagyonának felosztása tárgyában hozandó határozat.
6. Az 1917-ik évben alakított Xll-ik évtársulat megalakításának kimondása.
7. Az üresedésben levő 3 igazg. tagsági állás betöltése.
8. Esetleges beadott indítványok tárgyalása az alapszabályok 21. §-a értelmében.

Tartozik.
., IX., X„ XI. EVTARIUL

Mérleg-számla 1917 február 28-án.
AT:

Követel.

Vagyon K f K
! ....

f

Pénztár.............................................. 1 I 137 14
Vili. évtársulat kötelezvény-kölcsön . 39444 ___

IX 84865
X. 16635 _
XIVX1. „ * ,, 12840j— 153784 —
Felszerelési számla.......................... 100
Folyó számla.................................... 1 11 109615 93
M. kir. postatakairék......................... i 4165 85
Hátralékos kamatok......................... r

í
j
■; i 140297

i i
! i

Teher K , ;;t K f

>?

I. évtársulat heti betét
II.
III.
IV.
V.
VI.
VIÍ.

VIII.
IX.
X.
XI.
VIII.
IX.
V
Vili. „ tartalékalap
IX. „
v** • yy jy
XI. „
Letét számla . .
Nyereség a folyó üzletévben

I!
!l 44191 

6708 
4007 

19762 
41006 
471 24 
4532!

79418 70 
1 13129 50 
30280 — :j
21334 — 24583550

yr nyeremény i! 5056 26 
íj 385042

33437 924105
474 — 

i 900 —' 
304 50 
42650 2105-

300- 
11724 34

1 269205 89

Részlet- és tagáilomány-kimutatás.
269205 89

Állomány 1916 márc. 1-én 
Az év folyamán belépett 
Az év folyamán kilépett

Vili. évtársulat 
155 tag 853 részlettel

2 tag 4 részlettel

IX. évtársulat.
321 tag 1595 részlettel

6 tag 84 részlettel

X. évtársulat.
90 tag 596 részlettel

4 tag 18 részlettel

XI. évtársulat.
100 tag 680 részlettel 
46 tag 159 részlettel 

3 tag 16 részlettel
Állomány 1917febr.28-án. 153 tag 849 részlettel | 315tag 1511 részlettel | 86 tag 578 részlettel | 143 tag 823 részlettel

Összesen 697 tag 3761 részlettel. Ezenkívül az 1917 márc. 1-én alakított XII. évtársulatnál ezidig 116 tag 874 részlettel jelentkezett. 
Zalaszentgrót, 1917 február 28-án.

BRENNER ERNŐ sk.,
pénztárnok.

STEINER DÁVID sk„
igazg. elnök.

WE1SZ LAJOS
hadbavonult könyvelő

helyett SZALAl PIROSKA
r „ könyvelő-helyettes.

és hGyesnek^tldálhík111^^ átvizsgáltuk, a szövetkezeti könyvekkel összehasonlítottuk és azt minden tételben megegyezőnek

Zalaszentgrót, 1917 április 6-án.
KORÉIN JENŐ sk, NÉMETH JÁNOS sk.,

f- b- tag-____________ ______________________ f. b. tag.
Taiixy IR. Utóda (Kakas Ágoston) Jszöix;y

NAGY KÁLMÁN sk.,
f. b. elnök.


